



## **В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя главы муниципального района, обвиняемого в мошенничестве**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя главы Нагайбакского муниципального района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество).

По данным следствия, в сентябре 2017 года обвиняемый, будучи осведомленным о подписании главой Фершамнуазского сельского поселения акта выполненных работ по муниципальному контракту о благоустройстве сквера, предложил исполнителю работ передать ему 50 тысяч рублей для передачи главе района за подписание указанных актов. Полученные от предпринимателя деньги обвиняемый присвоил.

Преступление выявлено сотрудниками регионального управления ФСБ России, которые осуществляли оперативное сопровождение уголовного дела.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

13.05.2020

*13 Мая 2020*

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1463721>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---